

## 民政事务局局长探访东区（附图）

\*\*\*\*\*

民政事务局局长曾德成今日（四月二十八日）到访东区，与区议会晤，及探访区内两户家庭。曾德成鼓励地区人士守望相助，积极面对严峻的经济大环境以至可能的外来疫症威胁。

曾德成下午首先到达香港海防博物馆，在东区区议会主席丁毓珠及副主席钟树根陪同下，参观《东区历史展》专题展览，回顾东区的发展历程，并随后与东区区议会成员会晤，听取他们就区内事务提出的意见。

曾德成接着前往小西湾，探访一户从内地新来港定居人士家庭，聆听他们在居住、工作，以至接受教育等各方面的亲身体验。曾德成表示，各区民政事务处及各非政府机构一直为内地新来港人士提供各种服务，而民政事务总署亦印制了新来港定居人士服务指南，提供资料协助他们寻找各项服务及认识香港。

他随后前往鲗鱼涌探访一户家庭，了解这户三代同堂家庭的生活情况。

在结束访问行程时，曾德成表示，他很高兴看到这两户人家都有长者一起同住，老幼之间相处得很好。他又说：「当前整体经济环境欠佳下，政府高度关注市民无论是基层、中产又或是新来港人士所面对的压力。对于新来港定居人士，政府致力协助他们尽快融入本港社会，并确保他们和其他香港市民一样，有提升自己和发挥所长的机会，在社区里应相互关照。」

完

2009年4月28日（星期二）

香港时间18时43分

